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ЗАХТЕВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДЕ 

 
 

 
I   Општи подаци  

 
Наручилац:      Регионална агенција за економски развој Шумадије и Поморавља  
Адреса:            Краља Петра I 22, Крагујевац  
Интернет страница:      www.redasp.rs  
ПИБ:      100559100 
МБ:        17385828 
 
 
Регионална агенција за економски развој Шумадије и Поморавља је са Министарством 
пољопривреде и заштите животне средине закључила Уговор о финансирању пројекта 
„Ситуациона анализа приступа здравој пијаћој води и санитацији за децу основних школа у 
сеоским подручјима територије Шумадије и Поморавља“ (у даљем тексту: Пројекат).  

 
Средства за финансирање пројекта обезбеђена су из средстава донације Министарства за 
животну средину, копно и море Републике Италије која су преостала након финансирања 
пројекта „Српско-италијански фонд за заштиту животне средине (ЕСИФ)“, а на основу 
писмене сагласности донатора од 23.12.2015. (Prot. 000933.23-12-2015.) 
 
У процесу имплементације пројектних активности, указала се потреба за ангажовањем 
Националног експерта.  
Циљ овог поступка је да се оствари контакт са заинтересованим понуђачима и закључи 
уговор. Сва документа која су потребна за аплицирање налазе се у прилогу овог Захтева. 
 
Начин и рок за подношење понуда: Све понуде које стигну на адресу наручиоца (Регионална 
агенција за економски развој Шумадије и Поморавља, Краља Петра I 22, 34000 Крагујевац) 
до 20.04.2016. године у 16:00 сати ће се сматрати благовременим.  
 
Контакт:  
Контат особе: Јасминка Луковић Јагличић и Ненад Поповић 
Е-mail адреса:  officekg@redasp.rs  
Телефакс број: 034/302-706 
Телефон број : 034/302-702 
 
За све додатне информације, стојимо вам на располагању. 
Радно време наручиоца је понедељак – петак, од 8 до 16 часова. Захтеви упућени факсом 
или електронском поштом ван радног времена биће примљени првог наредног радног дана.  
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II Техничке карактеристике 
 
Циљ "Захтева за достављање понуде" је избор кључног националног експерта у процесу 
имплементације пројкета „Ситуациона анализа приступа здравој пијаћој води и санитацији за 
децу основних школа у сеоским подручјима територије Шумадије и Поморавља“. 
 
Општи циљ пројекта 
Допринос остварењу националних циљева, који су део акционог плана на Спровођењу 
Протокола о води и здрављу у Републици Србији. 

 
Специфични циљеви пројекта 
Израда ситуационе анализе (ГАП анализа) приступа здравој пијаћој води и санитацији за 
децу основних школа, као и санитарни надзор објеката у руралним подручјима Шумадије и 
Поморавља, са прелиминарном проценом инвестиције. 
Изградња институционалних капацитета за здравствену исправност воде за пиће и 
санитације за децу у основним школама у руралним подручјима Шумадије и Поморавља, 
укључивањем у развојне процесе изабране представнике локалних релевантних институција 
и заинтересованих страна. 
 
Ови циљеви ће се реализовати кроз развој пилот методологије и прелиминарног 
инвестиционог акционионог плана у односу на идентификоване недостатке и приоритете, 
избором репрезентативних основних школа у сеоским срединама на територији, како би се 
омогућило реплицирање и дисеминација пројекта на цео регион и друге области у земљи, 
чиме би се обезбедила одрживост пројекта. 
 
За реализацију Пројекта предвиђено је формирање мултидисциплинарног експертског тима, 
на чијем челу би био кључни национални експерт, а чији су ближи описи радних задатака 
наведени у наставку. 
  
 
Захтеви  
Општи циљ овог задатка је прилагођавање методологије, развијене од стране партнерске 
организације из Италије, за истраживање и прикупљање података о води, канализацији и 
хигијени у основним школама сеоског подручја на територији Шумадије и Поморавља. 
 
Специфичне активности кључног националног експерта 

o Израда предлога детаљног акционог плана за реализацију Пројекта; 
o Дефинисање специфичних активности осталих националних експерата и то: 

 Експерта за прикупљање и анализу резултата испитиваних узорака воде; 
 Експерт за економско финансијске анализе; 
 Експерт за техничко-технолошка решења; 
 Експерт за израду Приручника; 
 Експерт за аналитичку обраду података; 

и техничких координатора за рад на терену. 
o Праћење, координација и надзор над радом одабраних националних експерата; 
o Прилагођавање методологије за истраживање и прикупљање података о води, 

канализацији и хигијени у основним школама сеоског подручја на територији 
Шумадије и Поморавља (Методологију развија партнерске организације из Италије);  

o Одржавање радионица за обуку техничких координатора на терену;  
o Активно учешће у промотивним активностима у организацији РЕДАСП-а у вези са 

пројектом; 
o Дизајнирање садржаја (структуре) брошуре која промовише пројекат и Протокол о 

здрављу и водама; 
o Израда обједињених извештаја о раду, за све експерте на националном нивоу 

(међуфазни и финални);  
o Дизајнирање садржаја (структуре) Приручника за едукацију наставног кадра за 

спровођење мера управљања, контроле и одржавања приступа здравој пијаћој води и 
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санитацији за децу у осносвним школама сеоског подручја на територији Шумадије и 
Поморавља; 

o Дизајнирање садржаја (структуре) Студије унапређења тренутног стања приступа 
здравој пијаћој води и санитацији за децу основних школа у сеоским подручјима 
територије Шумадије и Поморавља;  

o Обједињавање података националног експертског тима и израда Студије унапређења 
тренутног стања приступа здравој пијаћој води и санитацији за децу основних школа у 
сеоским подручјима територије Шумадије и Поморавља; 

o Подршка РЕДАСП-у у промоцији и достизању националних циљева Протокола о 
здрављу и води на територији Шумадије и Поморавља. 

 
Резултати који се очекују од кључног националног експерта 

o Предлог детаљног акционог плана за реализацију Пројекта. 
o Опис специфичних активности осталих националних експерата и техничких 

координатора за рад на терену. 
o Прилагођена методологија за истраживање и прикупљање података о води, 

канализацији и хигијени у основним школама сеоског подручја на територији 
Шумадије и Поморавља. 

o Одржане две радионице и обучени технучки координатори за рад на терену. 
o Извештај о резултатима испитивања узорака воде на терену.  
o Анализа недостатака на објектима на терену. 
o Садржај (структура) брошуре која промовише пројекат и Протокол о здрављу и 

водама. 
o Садржај (структура) Приручника за едукацију наставног кадра за спровођење мера 

управљања, контроле и одржавања приступа здравој пијаћој води и санитацији за 
децу у основним школама сеоског подручја на територији Шумадије и Поморавља. 

o Садржај (структура) Студије унапређења тренутног стања приступа здравој пијаћој 
води и санитацији за децу основних школа у сеоским подручјима територије Шумадије 
и Поморавља. 

o Студија унапређења тренутног стања приступа здравој пијаћој води и санитацији за 
децу основних школа у сеоским подручјима територије Шумадије и Поморавља. 
Документ доставити на српском и енглеском језику. 

o Обједињени међуфазни извештаји о раду, за све експерте на националном нивоу.  
o Обједињен финални извештаји о раду. Документ доставити на српском и енглеском 

језику. 
Горе наведене резултате доставити у елeктронском формату на српском језику, осим 
резултата за које је посебно наведена двојезичност (српски/енглески). 
 
 
Управљање пројектом 
Надлежна особа: Кључни национални експерт је надлежан за све активности дефинисане у 
овом Захтеву. 
Структура управљања: Надлежна особа за реализацију активности из овог Захтева у име 
наручиоца је Нанад Поповић, директор Регионалне агенције за економски развој Шумадије и 
Поморавља. 
 
Ниво захтева за кључног националног експерта 
Стручна квалификација:  
Минимално диплома медицинског факултета са специјализацијом из хигијене. Сматраће се 
значајном предношћу диполома мастера или доктора наука у области здравља, воде, 
санитације и хигијене. 
Опште професионално искуство:  
Развој методологија и примена истраживачких метода у области контроле и праћења 
исправности пијаће воде и утицаја на здравље корисника. 
Развој модула за едукацију и реализација обука у области контроле и праћења исправности 
пијаће воде и утицаја на здравље корисника. 
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Специфично професионално искуство: 
У задњих 5 година учешће у реализацији пројеката и студија у складу са методологијом СЗО 
(Светска здравствена организација). 
Остало искуство: 
Чланство у стручним националним/међународним телима у области здравствене заштите 
становништва. 
Публиковани научни радови у стручним националним / међународним часописима / 
зборницима / скуповима у области здравствене заштите становништва. 
 
 
Захтеви извештавања 
Кључни национални експерт ће припремити обједињени Финални извештај о реализованим 
активностима. Одобрење коначног извештаја од стране надлежне особе ће бити основа за 
извршење коначне исплате. 
 
Кључни национални експерт ће припремити три обједињена међуфазна извештаја и то: 
Први међуфазни извештај треба да буде достављен до 15. маја 2016. године. Први 
међуфазни извештај се састоји од:  
Предлога детаљног акционог плана за реализацију Пројекта,  
Описа специфичних активности осталих националних експерата (Експерта за прикупљање и 
анализу резултата испитиваних узорака воде; Експерт за економско финансијске анализе; 
Експерт за техничко-технолошка решења; Експерт за израду Приручника) и 
Описа специфичних активности техничких координатора за рад на терену. 
Други међуфазни извештај треба да буде достављен до 30. јуна 2016. године. Други 
међуфазни извештај се састоји од: 
Прилагођене методологије за истраживање и прикупљање података о води, канализацији и 
хигијени у основним школама сеоског подручја на територији Шумадије и Поморавља, 
Извештаја о одржане две радионице за техничке координаторе за рад на терену и 
Садржаја (структура) брошуре која промовише пројекат и Протокол о здрављу и водама.  
Трећи међуфазни извештај треба да буде достављен до 30. септембра 2016. године. 
Трећи међуфазни извештај се састоји од: 
Извештаја о резултатима испитивања узорака воде на терену,  
Анализе недостатака на објектима на терену, 
Садржаја (структура) Приручника за едукацију наставног кадра за спровођење мера 
управљања, контроле и одржавања приступа здравој пијаћој води и санитацији за децу у 
основним школама сеоског подручја на територији Шумадије и Поморавља и  
Садржаја (структура) Студије унапређења тренутног стања приступа здравој пијаћој води и 
санитацији за децу основних школа у сеоским подручјима територије Шумадије и 
Поморавља. 
 
Финални извештај треба да буде достављен до 30. новембра 2016. године. Финални 
извештај се састоји од: 
Студије унапређења тренутног стања приступа здравој пијаћој води и санитацији за децу 
основних школа у сеоским подручјима територије Шумадије и Поморавља. 
 
 
Процедура избора 
Финални избор кључног националног експерта ће бити у складу са квалитетом и трошковима 
(техничка компонента и компонента цене). 
Након доношења одлуке о избору кључног националног експерта, у року од 3 дана, биће 
потписан Уговор са изабраним кључним експертом. 
 
Документација неопходна за конкурисање:  

1) Cv (прилог – копија диплома) 
2) Изјава о расположивости  
3) Финансијска понуда 


